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fizetendő) árát 1914. évi augusztus 15-től 
kezdődőleg szeptember hó végéig métermá-
zsámk'int 28 (huszonnyolc) koronában állapí-
totta meg. Erről az érdekelteket azzal érte-
sítette, hogy amennyiben szeptember végéig 
a rendes viszonyok be nem állanának és a 
benzin ezelőtti 24 koronás árára visszatérni 
nem is lehetne, a most megállapított ár, 
vagyis a 28 korona métermázsánkint, decem-
ber hó végéig nem fog emeltetni. 

— A tamburbot és a kozákok. A követ-
kező érdekes harctéri epizódot mondotta el 
egy sebesült katona: 
éjjeli tizenegy óra tájban, a zenekari veze-
tő nagy tamburbotjával felállt a fedezet mö-
gött. Lassan, szinte észrevétlenül közeled-
tek az oroszok, akik bizonyára nagyon meg-
lepődtek, amint megpillantották a zenész-őr-
mestert, aki azonban nem veszítette el a 
nyugalmát: ropogós magyar nyelven, har-
sány hangon kiáltotta feléjük: 

— Állj! Ki vagy! 
A zenekar tagjai is odafutottak és a ze-

nekari vezető célozva emelte fel a botját. 
És amint a holdvilágnál megvillant a bot ha-
talmas rézgombja, a kozákok leszálltak a lo-
vakról, lerakták a fegyvereiket és térden-
állva könyörögtek kegyelemért. Erre a ze-
nekar tagjai, a kürtjeik zsinórjával megkö-
tözték az oroszokat és mint foglyokat ad-
ták át a mi katonáinknak, akik azután erős 
szurony fedezet alá vették őket. 

— A második fiúnak is . . . Manapság 
az ember inkább a fájdalmasan hosszú és 
egyre növekvő „Veszteség-kimutatás"-okat 
olvassa, mint a gyászjelentéseket. Ma mégis 
megkapta figyelmünket egv szük, fekete ke-
retbe foglalt pár sor a „Berliner Tagblatt" 
hirdetései között. És olvasva e sorokat, mély 
megilletődéssel állunk a szülői sziv fájdalmai 
előtt, mely abból a pár sorból felénk sir. 

„Röviddel ama jelentés után, hogy 
legidősebb fiunk, dr, jur. Lindner Alfréd 
kapitány a harctéren elesett, csap le ránk 
a rettentő hir, hogy második szeretett 
fiunk, Lindner Walter kapitány századpa-
rancsnok is hősi halált halt idegen földön. 
Mélységes fájdalommal adjuk ezt tudtul is-
merőseinknek. Lindner Richárd és felesé-
ge, Berlin, Bambergerstrasse 30." 

A második fiunk -is . . . A legidősebb 
is, a második is: e megjelölésből ugy ér-
zik, hogy a legkisebbik, a harmadik is ott 
jár, ahol a halált osztogatják . . . A hős ha-
lált. Ez a vigasztalás. 

—, Az északi harctérről jövök, ahol a 
tábori telefonvezetékeket készítő katonák 
között voltam. Éjszaka is dolgoztunk, az 
augusztus 26-ról 27-ére virradó éjjel, ami-
kor a holdvilág fénye mellett, még a hábo-
rúban is szokatlan csapat közeledett felénk. 
Elől hét zenekari katona hét lovat vezet, 
utánuk haladt hét megkötözött kezii orosz 
és a menetet a zenekari vezetővel az élén, 
az egyik honvédzenekar vidám daloló le-
génysége fejezte be. Csakhamar megtudtuk 
ennek az érdekes felvonulásnak a históriáját: 
egv honvédzenekar, egyetlen kardcsapás 
nélkül foglyul ejtett egy hét tagn járőrt. A 
zenekar biztos fedezet mögött volt elhelyez-
ve, se közel, se távolban nem volt nyoma 
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az ellenségnek. Holdvilágos éjszaka volt s a 
zenekar tagjai vidáman beszélgettek és ugy 

— A Zeppelin léghajó pusztításai Ant-
verpenben és most Parisban. A napilapok 
elég élénken irták le azt a borzalmas pusz-
títást, amelyet á léghajókról ledobott bom-
bák vittek véghez. A leírások után csak kép-
zeletünkben lehet meg a pusztítás képe, a 
Korzó-mozi hétfőn és kedden a valóságban 
mutatja be mindazt, amit a mai háború az 
óriási haladás és a technika segélyével pro-
dukál. Mintha csak előre látta volna ez a 
filmgyár a mai háborút, oly élénken és a 
valóságnak megfelelően tárja elénk a ma le-
folyó titáni küzdelmet. Egyetlen repülőgép 
felgyújtja az ellenség egész léghajó táborát 
és a repülőgépek pilótái egymást bombázzák 
le a levegőben. Ily hatalmas és a háború 
minden érdekességét elénk táró kép még 
soha meg nem jelent. Hétfőn az előadások 
5, 7 és 9 órakor kezdődnek, kedden délután 
3 órától éjjel 12 óráig folytatólagosan tar-
tanak. Telefon 11—85. 

— Az igaz oroszok Judás-csókjai. Az 
oroszok remegnek, félelmükben álnok kép-
mutatók módjára igyekszenek legalább sa-
ját országuk népeinek hűségét biztosítani. 
Kiewben az „igaz oroszok" szövetsége min-
dent megtesz, hogy a zsidókat az oroszok 
hü szövetségeseiül megnyerhessék. A kor-
mány megengedte, hogy a zsidók Oroszor-
szág egész területén bárhol letelepedhesse-
nek. Kiewben az „igaz oroszok" hírhedt ve-
zetője, Qolubiev, nyilvánosan megcsókolta a 
zsidóság képviselőit. Szegény zsidók kény-
telenek voltak a csókot eltűrni, mert pog-
rommal fenyegették őket. Az oroszok, ugy 
látszik, azt hiszik, hogy csókokkal elhomá-
lyosíthatják a zsidóság lelkében évszázadok 
üldözéseinek emlékét; egv ismert reakcio-
nárius dumaképviselő, Puriskevics államta-
nácsos egy népgyűlésen tüntetőleg megcsó-
kolta a Thorát! 

— Bábatanfolyam. A szegedi m. kir. 
bábaképző intézet tanfolyamára a felvételek 
szeptember 1—10-ig tartatnak meg. 

— Érthető gyűlölet. A háborús időben 
is megterem a humor, még a gyerekek kö-
zött is. Egyik táblabirónk családjában tör-
tént a következő eset: A fiu játékaival fog-
lalatoskodik, természetesen kard van a ke-
zében, hadakozik és büszkén üli meg a lo-
vat. Az anyja gyönyörködve szemléli a gye-
rek harcmozdulatait és könny csillan föl a 
szemében. Pár percnyi csönd, majd meg-
szólal a gyerek: 

— Anyuska, kár, hogy most nincs fran-
cia kisasszonyunk. 

- - Miért? — érdeklődik az anya. 
— Hát azért, mert most ki lehetne 

lökni. 
Természetesen nevetés támad a csa-

ládban a feleletre. A német nevelőnő nem 
érti, hogy miért nevetnek, a ház úrnőjéhez 
fordul és kíváncsiskodva kérdi, hogy min 
nevetnek olyan jóizüen. 

Az anya rászól a gyerekre és utasítja, 
hogy mondja el a német nevelőnőnek, hogy 
mit mondott elébb. A gyerek egy kissé hú-
zódozik. majd kisvártatva ékes német szó-
val a következőket mondja a német nevelő-
nőnek: 

— Nagv kár áni kisasszony, hogy maga 
nem francia, mert most ugyancsak kilök-
hetnénk . . . 
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Fe'ctó szerkesztő: Pásztor József. 
Kiadótulajdonos: Várnay !.. 
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